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(57) Спосіб моделювання туберкульозу внутріш-
ньогрудних лімфатичних вузлів шляхом введення
експериментальній тварині інфектанту, який відрі-
зняється тим, що як інфектант використовують
лабораторний штам мікобактерій туберкульозу
Н37 RV, який вводять паратрахеально із розраху-
нку 2мг інфектанту на кг маси тіла тварини в 0,2мл
теплої вазеліно-ланолінової суміші.

Корисна модедь відноситься до медицини, і
може бути використана в експериментальній ме-
дицині для вивчення особливостей туберкульозу
внутрішньогрудних лімфатичніх вузліз у дітей та
підлітків, і розробку та удосконалення терапії за-
хворювання.

Відомо експериментальний метод відтворення
моделі первинного легенево-залозистого туберку-
льозного комплексу у тварин [Финкель Е.М., Ми-
хайлов Л.В. Биологический метод исследований
при туберкульозе,- Фрунзе, 1976.- 156С]. При
цьому, культуру микобактерій туберкульозу, на
фізіологічному розчині, під загальним наркозом
вводять в ніздрю морській свинці. Через 35 діб в
легенях тварини виникають специфічні туберку-
льозні зміни, які можуть супроводжуватись у де-
яких тварин і ураженням внутрішньогрудних лім-
фатичних вузлів. Такий шлях інфікування
призводить до виключного розвитку туберкульозу
легень, окремого ураження внутрішньогрудних
лімфовузлів немає.

В основу корисної моделі "Спосіб моделюван-
ня туберкульозу внутрішньогрудних лімфатичних
вузлів" поставлено завдання створити модель
близьку до природнього захворювання - туберку-
льозу внутрішньогрудних лімфатичних вузлів у
дітей та підлітків.

Це досягається способом, який передбачає
згідно з корисною моделлю введення інфектанту -
лабораторного штаму мікобактерій туберкульозу
Н37 RV паратрахеально із розрахунку 2мг інфек-
танту на кг маси тіла тварини в 0,2мл теплої вазе-
ліново-ланолінової суміші.

Запропонована експериментальна модель ту-
беркульозу внутрішньогрудних лімфатичних вузлів

впроваджено в практику роботи Вінницького наці-
онального медичного університету ім. М.І. Пирого-
ва з 1984р.

Спосіб здійснюється таким чином.
Приклад
Морську свинку вагою 850г фіксують на спині.

Шкіру на передній поверхні шиї звільняють від
шерсті. Операційне поле обробляють йодо-
спиртовим розчином. Прокол шкіри проводять па-
ралельно трахеї. Голку довжиною 2см вводять на
1,5см за грудинно паралельно трахеї. Вводять
приготовлений інфектант в дозі 1,5мг мікобактерій
туберкульозу Н37 RV в 0,2мл теплої вазеліново-
ланолінової суміші.

З наступного дня, для профілактики неспеци-
фічних інфекційних ускладнень у тварин, прово-
дять десятиденний курс такої терапії:

1. Щоденно внутршньом'язево вводять пені-
цилін по 20000ОД на кг маси тіла тварини.

2. Щоденно в середину вводять сульфодиме-
токсин по 40мг на кг маси тіла тварини.

Через 40 діб у 100% тварин розвивається ту-
беркульоз внутрішньогрудних лімфатичних вузлів
в стадії інфільтрації та казеозного некрозу з вог-
нищевими специфічними змінами в легенях та
інших органах. Бактеріоскопічні та бактеріологічні
дослідження показують наявність МБТ як у внут-
рішньогрудних лімфатичних вузлах так і в інших
органах.

Таким чином, після відтворення данної моделі
у 100% експериментальних тварин виникає спе-
цифічне ураження внутрішньогрудних лімфатич-
них вузлів в стадії інфільтрації та казеозного нек-
розу близьке до природнього захворювання -
туберкульозу виутрішньогрудних лімфатичних ву-
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злів у дітей та підлітків. Модель являється прото- відтворити модель туберкульозу внутрішньогруд-
типом туберкульозу внутрішньогрудних лімфатич- них лімфатичних вузлів у експериментальних тва-
них вузлів у дітей та підлітків в стадії* інфільтрації рин, та приблизити дану модель до умов виник-
та казеозного некрозу. нення туберкульного бронхоаденіта у людини.

Запропонований спосіб дозволяє спростити та
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